O działalności Pracowni Sztuki
Uniwersytetu Przyrodniczo-Humanistycznego w Siedlcach

Działalność Pracowni Sztuki obejmuje kształcenie studentów na studiach pierwszego stopnia oraz prowadzenie badań naukowych w dyscyplinie sztuka.

Kierunek praktyczny edukacja artystyczna w zakresie sztuk plastycznych to studia pierwszego stopnia z obszaru sztuki adresowane do wszystkich maturzystów, którzy chcieliby zdobyć kwalifikacje plastyczne i artystyczne, pozwalające na pracę w zawodzie plastyka. Bogata oferta praktyk zewnętrznych, oraz podstawy teoretyczne i warsztatowe zdobywane w technikach klasycznych i cyfrowych przygotowują absolwentów do aktywności zawodowej indywidualnej lub zespołowej.

Studia prowadzone są w dobrze wyposażonych pracowniach specjalistycznych Pracowni Sztuki na Wydziale Nauk Humanistycznych UPH w Siedlcach. Zajęcia praktyczne prowadzone przez doświadczonych artystów ze stopniami naukowymi w dyscyplinie sztuki, pozwalają studentom na realizację indywidualnych projektów rzeźbiarskich, graficznych, malarskich, rysunkowych, fotograficznych i multimedialnych – niezależnie od stopnia zaawansowania. Priorytetami naszej kadry jest artystyczny rozwój i samodzielność zawodowa absolwentów. Moduły fakultatywne pozwalają studentowi dokonać wyboru ścieżki zawodowego i artystycznego doskonalenia, zgodnej z jego indywidualnymi predyspozycjami i ambicjami.
Pracownia Sztuki w ramach działalności artystyczno-naukowej i propagującej sztukę prowadzi własną galerię, organizuje wystawy, spotkania z artystami, warsztaty artystyczne i inne wydarzenia związane ze sztuką. W działaniach tych aktywnie biorą udział studenci  koła naukowego „Edu Art”.
Kierownikiem Pracowni Sztuki jest doktor habilitowany Tomasz Nowak.
